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[bookmark: _GoBack]Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки
информирует организации, осуществляющие образовательную деятельность по основным программам профессионального обучения,
об издании приказа Министерства просвещения 
Российской Федерации

Приказом Министерства просвещения Российской Федерации 
от 26 августа 2020 г. № 438 (зарегистрирован  Минюстом России 11 сентября 2020 г.  регистрационный № 59784) утвержден Порядок организации и осуществления образовательной деятельности по основным программам профессионального обучения (далее – Порядок).
Приказ Министерства просвещения Российской Федерации 
от 26 августа 2020 г. № 438 вступает в силу с 22 сентября 2020 года.
Признан утратившим силу приказ Минобрнауки России от 18 апреля 2013 г. № 292, которым был утвержден ранее применявшийся порядок, с внесенными 
в него изменениями.
Порядок является обязательным для организаций, осуществляющих образовательную деятельность по основным программам профессионального обучения (программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих, программам переподготовки рабочих, служащих 
и программам повышения квалификации рабочих, служащих).
Перечень профессий рабочих, должностей служащих, по которым осуществляется профессиональное обучение, утвержден приказом Минобрнауки России от 2 июля 2013 г. № 513.

Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки обращает внимание руководителей организаций, осуществляющих образовательную деятельность по основным программам профессионального обучения.
Порядком установлено обязательное требование по созданию организацией, осуществляющей образовательную деятельность, специальных условий 
для получения образования по основным программам профессионального обучения обучающимися с ограниченными возможностями здоровья.
Содержание профессионального обучения и условия организации обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья определяются адаптированной образовательной программой, самостоятельно разрабатываемой организацией, осуществляющей образовательную деятельность.

Порядком определены полномочия организации, осуществляющей образовательную деятельность, по определению:
 формы обучения по основным программам профессионального обучения, если иное не установлено законодательством Российской Федерации;
 расписания, в соответствии с которым организуется образовательная деятельность по основным программам профессионального обучения;
содержания и продолжительности профессионального обучения по каждой профессии рабочего, должности служащего на основе профессиональных стандартов (при наличии) или установленных квалификационных требований;
срока начала и окончания профессионального обучения в соответствии 
с учебным планом конкретной основной программы профессионального обучения; 
порядка профессионального обучения по индивидуальному учебному плану, в том числе ускоренного обучения, в пределах осваиваемой программы профессионального обучения;
формы, периодичности и порядка проведения промежуточной аттестации обучающихся по основным программам профессионального обучения;
формы проведения квалификационного экзамена, являющегося итоговой аттестацией, завершающей профессиональное обучение.

Организации, осуществляющие образовательную деятельность, также самостоятельно устанавливают:
образцы выдаваемого свидетельства о профессии рабочего, должности служащего;
порядок заполнения и выдачи свидетельства о профессии рабочего, должности служащего, включая порядок заполнения, учета и выдачи дубликата указанного свидетельства;
образцы справок об обучении или о периоде обучения, выдаваемых лицам, 
не прошедшим итоговой аттестации или получившим на итоговой аттестации неудовлетворительные результаты, а также лицам, освоившим часть основной программы профессионального обучения и (или) отчисленным из организации, осуществляющей образовательную деятельность.

Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки напоминает руководителям организаций, осуществляющих образовательную деятельность по основным программам профессионального обучения.
	В федеральную информационную систему «Федеральный реестр сведений 
о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении» (далее - информационная система) в порядке и сроки, установленные  постановлением Правительства Российской Федерации от 26 августа 2013 г. 
№ 729 «О федеральной информационной системе «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении», организациями, осуществляющими образовательную деятельность, вносятся сведения о выданных в установленном порядке документах об образовании 
и (или) о квалификации, документах об обучении, и дубликатах указанных документов, в том числе о документах об образовании, по которым подтвержден факт утраты либо факт обмена и уничтожения.
