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Активная трансформация советского пространства была одним из ключевых компонентов десталинизации советского общества, начатой в середине 1950-х гг. «Целина», «Черемушки», «Братск», «Академгородок» стали территориальными метафорами радикальных планов по реорганизации сельского хозяйства, жилищного строительства, промышленного производства и научной деятельности. Инициированные государством, эти планы не только дали жизнь новым социальным практикам, но и значительно расширили географию возможностей в условиях позднего социализма.   
Научно-исследовательский семинар «Города на заре: пространства надежды в эпоху застоя» предлагает обсудить место и роль политики пространства в позднесоветский период. Мы  приглашаем к участию исследователей, заинтересованных в анализе поэтики и политики «повседневного социализма» в целом и пространственных трансформаций в позднем СССР, в частности.  

Целью семинара является выработка новых рамок для осмысления массового общества периода позднего социализма, с характерными для него повседневным опытом, социальными практиками и механизмами производства и трансляции культуры. Выбор места проведения семинара (Усть-Илимск-Братск) обусловлен тем, что молодые сибирские города в период позднего социализма оказались местом реализации жизненных стратегий советской молодежи, неразрывно связанных с созданием новых географических контекстов советского строя. Именно эту взаимосвязь между биографией и пространством, между стройкой и самостроительством мы бы хотели видеть в качестве отправной точки семинара. Как новые конфигурации частного пространства повлияли на формирование идентичностей и коллективных отношений? Какие формы организации жизни стали возможны в условиях массовой трудовой мобилизации на стройки позднего социализма? В какой степени подвижность физических границ и «романтика дорог» сказались на становлении последнего советского поколения? На каких социокультурных и мифологических основаниях строилась новая урбанистическая культура в городах, возникших в годы позднего социализма?  
Тематика семинара предполагает обращение исследователей к нетрадиционным источникам исторического и социального знания, связанным с письмами, дневниками, записками, различными видео- и аудио- «следами» советской массовой культуры, которая оформляется именно в этот период. В особой степени нас интересуют работы, основанные на новых архивных, биографических и полевых материалах.  
Семинар «Города на заре: пространство надежды в эпоху застоя»  организован Иркутским Межрегиональным институтом общественных наук в партнерстве с Центром независимых социальных исследований и образования и Программой российских, восточно-европейских и евразийских исследований Принстонского университета. Он продолжает серию научно - исследовательских семинаров, посвященных разработке новых подходов к анализу советского общества эпохи позднего социализма как антропологического феномена. Первый семинар «Соцромантизм: поэтика исторического воображения в СССР (1961 – 1991 гг.)» прошел 24-27 августа 2013 г. в Иркутском государственном университете. 
В семинаре примут участие известные российские и международные исследователи. В программе семинара запланировано проведение круглых столов по тематике проекта. В семинаре также примут участие участники международной конференции молодых исследователей Сибири «Сибирь социализма-II. Советское прошлое сегодня: практики, институты, поколения» (Братск, Усть-Илимск 25-30 мая 2014 г.), прошедшие дополнительный отбор. По итогам семинара запланирован выпуск тематического номера ваковского журнала «Известия ИГУ».
Языки семинара: русский, английский.
Для участия в семинаре, пожалуйста, пришлите тезисы доклада (не более 300 слов) на английском или русском языке до 15 февраля 2014 года по адресам: mimoirk@hist.isu.ru mr1954@yandex.ru  В тексте заявки должны быть указаны ФИО, место работы и должность, контактные данные (адрес, телефон, эл. почта), название доклада.

Авторы заявок, принятых к участию в семинаре, будут извещены до 15 марта 2014 г. 

Полные тексты докладов будут помещены на сайт семинара и должны быть представлены не позднее 25 апреля 2014.
Руководители семинара:

Сергей Ушакин – профессор Принстонского университета

Дмитрий Козлов – научный директор НОЦ МИОН при ИГУ

Михаил Рожанский – директор ЦНСИО
Администратор семинара:
Галина Конина – администратор МИОН
Место проведения:

Усть-Илимск, Усть-Илимский филиал ИГУ

Контактная информация:
664046, Иркутск, ул. Карла Маркса, д.1, Иркутский государственный университет, каб. № 408, Межрегиональный институт общественных наук
Дмитрий Козлов e-mail: dvk@home.isu.ru
  
 
