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Уважаемые коллеги!

          Приглашаем Вас принять участие в работе Международной научно-практической конференции «Формирование обучающегося сообщества как условие успешной социализации личности», которая состоится 2 марта 2015 г. Конференция проходит в рамках реализации проекта «Иркутск-обучающийся город».
Цель конференции состоит в обсуждении фундаментальных и прикладных аспектов непрерывного образования и процесса формирования обучающегося сообщества (обучающаяся страна, обучающийся регион, обучающийся город, обучающееся сельское поселение), как условия успешной социализации личности и устойчивого развития региона.
К участию в конференции приглашаются учёные и преподаватели высших и средних профессиональных учебных заведений, представители власти, психологи, социальные педагоги, социальные работники, представители государственных и негосударственных общественных организаций, студенты, магистранты, аспиранты.

Научные направления конференции

1. Междисциплинарный подход к изучению феноменов «непрерывное образование» и «обучающееся сообщество». 
2. Проблемы социализации личности в современном изменяющемся мире и способы их решения посредством формирования обучающегося сообщества. 
3. Технологические и аксиологические основы, реальные практики и опыт формирования     
     обучающегося сообщества в регионе. 
4. Социально-педагогические и организационные стратегии в непрерывном образовании для 
    людей с ограниченными возможностями и третьего возраста.  
5. Проблемы социальной, правовой и психологической поддержки личности в процессе 
     образования.
6. Проектирование образовательного пространства современной личности, способствующее 
     проявлению её социальной активности. 
Материалы конференции будут опубликованы в форме сборника статей. Сборнику будут присвоены соответствующие библиотечные индексы УДК, ББK и международный стандартный книжный номер (ISBN). Материалы конференции будут разосланы по основным библиотекам России.

Сборник статей будет зарегистрирован в наукометрической базе РИНЦ (Российский индекс научного цитирования), для чего с каждым автором будет заключен лицензионный договор. 

Для участия в конференции необходимо до 10 февраля 2015 г. представить в оргкомитет:

1) заявку на участие в конференции на каждого участника 
2) текст научной статьи, оформленный по требованиям.
Все необходимые материалы отправлять в оргкомитет по электронной почте  kspps2011@igpu.ru  в трех файлах: заявка и статья в текстовом формате с именами файлов «Фамилия_И.О._Заявка» и «Фамилия_И.О._Статья», а также сканированная квитанция с именем файла «Фамилия_И.О._Квитанция». 
При получении материалов Оргкомитет в течение 3 рабочих дней отправляет на адрес автора письмо с подтверждением их получения и реквизиты для оплаты публикации. Участники, не получившие подтверждения, должны продублировать материалы либо связаться с Оргкомитетом по телефону.

Сборник материалов конференции будет выслан участникам в течение 20 дней со дня её проведения. 
Требования к оформлению материалов для публикации

Объем статьи – от 3 до 10 страниц текста на листах формата А4, межстрочный интервал  - одинарный, формат текста – Microsoft Word, *.doc, тип шрифта - Times New Roman, размер (кегль) 14, поля со всех сторон 2 см, выравнивание по ширине, абзацный отступ 1,25 см, страницы не нумеруются, устанавливается автоматическая расстановка переносов. 
Материалы для публикации должны содержать разделы в следующем порядке: 
Блок 1 – на русском языке: УДК; инициалы и фамилия автора (-ов); должность; ученая степень; ученое звание; адресные данные организации автора, телефон организации; электронная почта автора; название статьи; аннотация (резюме); ключевые слова. Блок 2 - информация Блока 1 в той же последовательности - на английском языке. Блок 3 – полный текст статьи на русском языке. Блок 4 – библиографический список на русском языке (название “Библиографический список”).  
Рисунки и таблицы располагаются в тексте произвольным образом. Рисунки следует выполнять в формате *.jpg, *.bmp или в редакторе MS Word. Рисунки должны быть вставлены в текст и быть четкими, черно-белыми. Таблицы и рисунки с поворотом  листа не допускаются. Название и номера рисунков указываются под рисунками, названия и номера таблиц – над таблицами.
Ссылки на литературу указываются номерами в квадратных скобках (например: [1, с. 108]). Библиографический список приводится по алфавиту после текста, размер шрифта 12,  оформляется в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008.
Материалы, не соответствующие тематике и научному уровню конференции, а также присланные позже установленного срока, не рассматриваются.
Оплата публикации

Организационный взнос за каждую страницу статьи составляет 100 руб. Публикация статьи даёт право автору на получение одного сборника, при условии почтовой пересылки к данной сумме также прибавляется 200 рублей. Если требуется дополнительный экземпляр, то доплачивается еще 200 руб. Оплата за публикацию и пересылку производится в безналичной форме  (реквизиты для оплаты высылаются после получения оргкомитетом материалов автора и утверждения их для печати). После оплаты высылается отсканированная копия квитанции об оплате за публикацию. По согласованию возможны иные способы оплаты. Желающие могут получить сертификат участника конференции, стоимость – 50 руб.
Адрес оргкомитета

664011, г. Иркутск, ул. Нижняя Набережная, 6, педагогический институт Иркутского государственного университета, факультет педагогики, кафедра социальной педагогики и психологии. Тел. (3952) 20-07-39 (доб.240).

Председатель организационного комитета – Гордина Ольга Васильевна, канд.педаг.наук, доцент кафедры социальной педагогики и психологии (моб. телефон: 8-908-642-27-62).
Технический секретарь конференции: Щегорская Галина Петровна (моб.телефон: 8-908-66-25-895).
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ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ ПРОСТРАНСТВО ВУЗА В УСЛОВИЯХ ФОРМИРОВАНИЯ ЭТИКО - ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ БУДУЩИХ ПЕДАГОГОВ

В статье рассматриваются вопросы создания образовательного пространства в контексте этико-педагогического становления будущего педагога. Представлен  опыт  решения данной проблемы. 

Ключевые слова: образовательное пространство; этико-педагогическая культура; среда профессионального взаимодействия.

EDUCATION SPACE OF UNIVERSITY TO  CONDITIONS OF FOMING  ETHIKO – PEDAGOGICAL CULTURE OF FUTURE TEACHERS

This article presents  the problems of forming the education space in the contest of formation of future teacher. Experience in decision of this problems is the content of  this article.

 Keywords: education space; ethiko – pedagogical culture; environment of  professional  interaction.

Текст текст текст текст текст текст текст текст [3, с.123]. Текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст текст [2].  Текст текст текст текст текст текст текст текст текст на рис.1. Текст текст текст текст текст в таблице 1.
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