Студенческая Школа социального предпринимательства Иркутской области объявляет набор

Студенческая Школа социального предпринимательства – это современный проект, направленный на подготовку молодых людей из вузов и сузов Иркутской области к предпринимательской деятельности и развитие у них навыков социального проектирования.
[bookmark: _GoBack]Если у вас есть проектная идея, но вы не знаете с чего начать,
если вы хотите стать хозяином собственного бизнеса,
если вы готовы помогать людям и своему региону,
то подавайте заявку на участие в Студенческой Школе социального предпринимательства.
Программа Школы включает:
· Встречу и диалог с представителями власти и успешными предпринимателями Иркутской области;
· Обучение основам бизнес-планирования и  управления социально-предпринимательским проектом;
· Создание и презентацию собственных социально-предпринимательских проектов с возможностью представления их потенциальным инвесторам.
Для того, чтобы стать участником Школы, вам необходимо одному или с командой единомышленников сформулировать идею социально-предпринимательского проекта, заполнить Заявку(ссылка) на участие и отправить её по адресу: ciss.igu@yandex.ru до 12 октября 2015 г.
Авторы 25-ти лучших проектных идей смогут бесплатно пройти обучение в Студенческой Школе социального предпринимательства и получить личные консультации успешных предпринимателей.
Организаторы Школы: Центр инноваций социальной сферы при Иркутском государственном университете в партнёрстве с Фондом «Центр поддержки малого и среднего предпринимательства Иркутской области» и АНО Социально-образовательный центр «Статус».
За дополнительной информацией вы можете обратиться к организаторам:
Калугиной Татьяне Геннадиевне -  т. 89148705959
Кониной Галине Анатольевне – т. 80986504579
По электронной почте -  ciss.igu@yandex.ru
А также посетить страницу Центра инноваций социальной сферы в Фэйсбуке: https://www.facebook.com/IrkutskaaSkolaSocialnogoPredprinimatelstva
Проект реализуется в рамках Программы развития деятельности студенческих объединений Министерства образования и науки РФ. 
