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  ВТОРОЕ ОБРАЗОВАНИЕ  ЗА ГОД!
ШКОЛА  PR и ЖУРНАЛИСТИКИ ИГУ    

Школа PR и журналистики успешно работает на базе факультета филологии и журналистики ИГУ уже восемь лет.  Школа  имеет две формы обучения – очная (по выходным) и  заочно-дистанционная. 
 Для  обеих форм:

· срок обучения – один календарный год;

· стоимость  60 000 (шестьдесят   тысяч) рублей,  оплата поквартально;  

· начало занятий – в октябре.

По окончании курса студент защищает дипломную работу и ему выдаётся 
ДИПЛОМ  ИГУ О ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ПЕРЕПОДГОТОВКЕ с присвоением  квалификации «Связи с общественностью, рекламные технологии, журналистское мастерство»
Итак,  можете учиться, как  вам  удобно. Мы предлагаем два варианта.

Первый  вариант – очный.  Занятия проводятся  по выходным  с 10.00 до 15.00 часов. 
Второй  вариант – ЗАОЧНО-ДИСТАНЦИОННЫЙ.  Три сессии:  первая декада октября,  зимние праздники, майские  праздники. В течение года  – работа с преподавателями дистанционно – домашние контрольные работы, рефераты.
Задача нашего образовательного центра – повышение уровня квалификации журналистов, пиар-менеджеров, специалистов по рекламе и маркетингу. Школа PR и журналистики также  приглашает СТУДЕНТОВ-СТАРШЕКУРСНИКОВ.
Преподаватели школы – высококвалифицированные специалисты – кандидаты и доктора наук, профессора, большинство из них прошли стажировку в американских и европейских университетах. В течение учебного года предусмотрено проведение мастер-классов с ведущими специалистами СМИ и PR Иркутска, Москвы, Санкт-Петербурга.

Программа курса, при составлении которой использован опыт Сорбоннской школы журналистики, включает следующие дисциплины: теория и практика PR, реклама в коммуникационном процессе, журналистское мастерство, имиджелогия, социология массовой коммуникации, психолингвистика, PR в политсфере, организация и проведение PR-кампаний, маркетинг, конфликтология, логика и теория аргументации, риторика, современные тенденции новейшей истории и новейшей литературы, продвижение в Интернете.
Более подробную информацию можно получить по телефонам:

8-908-65-56-842 (Светлана Николаевна Булатова, директор Школы  PR)

24-39-95 (деканат факультета филологии и журналистики ИГУ);

или при личном собеседовании по адресу: г. Иркутск, ул. Чкалова 2, ауд. 225
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