Информационное письмо
Школа молодого автора 2016 г.
для участников стипендиальной программы Оксфордского российского фонда
ФГБОУ ВО «Иркутский государственный университет», ФГАОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» в сотрудничестве c Образовательно-исследовательским и издательским Центром (ОИИЦ) «Вестник Евразии» объявляют о проведении второй Школы молодого автора (ШМА) для участников стипендиальной программы Оксфордского российского фонда. 
Организаторы:

· ФГБОУ ВО «Иркутский государственный университет», 

· ФГАОУ ВПО «Сибирский федеральный университет» 

· Образовательно-исследовательский  и издательский Центр  (ОИИЦ) «Вестник Евразии»
Место проведения: г. Иркутск
Время проведения: 25-29  апреля 2016 года

Школа молодого автора существует с 2002 г. К настоящему времени состоялось около пятидесяти тренингов по методике ШМА. Она дает участникам практические навыки академического письма, навыки написания научной статьи, квалификационной работы, диссертации. Применяемая  система занятий и заданий дисциплинирует мысль, приучает к рациональной организации интеллектуальной деятельности. Дополнительную информацию о Школе молодого автора можно получить на сайте ОИИЦ «Вестник Евразии» www.eavest.ru. Уникальность ШМА позволяет с равной эффективностью обучать слушателей различных гуманитарных специальностей. 

Первая Школа молодого автора для участников стипендиальной программы Оксфордского российского фонда состоялась в сентябре 2015 г., подробнее о ней на сайте ИГУ (http://isu.ru/ru/news/newsitem.html?action=show&id=2867). В ней приняли участие студенты Иркутского университета и Сибирского федерального университета. Результаты работы школы были представлены на ежегодном совещании координаторов ОРФ, состоявшемся в г. Владивостоке ноябре 2015 года.
 В программе Школы – лекции, са​мостоятельная творческая работа с учебными материалами, коллективное редактирование, круглые столы, презентации, ролевые игры 
Эксперты – руководители ШМА:
Сергей Алексеевич Панарин - основатель и руководитель проекта (ШМА), директор «Вестника Евразии», руководитель Центра исследований общих проблем современного Востока ФГБУН ИВ РАН к.и.н.; 
Виктор Иннокентьевич Дятлов - профессор кафедры мировой истории и международных отношений ФГБОУ ВО ИГУ д.и.н.;  
Ташлыкова Марина Борисовна - декан факультета филологии и журналистики ФГБОУ ВО ИГУ к.ф.н. 
Липатова Надежда Валерьевна - доцент кафедры истории Отечества, регионоведения и международных  отношений  ФГБОУ  ВПО "Ульяновский государственный университет" к.и.н.; 
Григоричев Константин Вадимович - начальник научно-исследовательской части ФГБОУ ВО ИГУ д.с.н. 
Пинигина Юлия Николаевна - ответственный секретарь оргкомитета ШМА.
Этапы проекта:
1. Прием заявок на участие - до 29 февраля 2016 года.
2. Экспертиза заявок до 15 марта 2016 года.
3. Время проведения: 25-29  апреля 2016 года
4. Публикация материалов участников, рекомендованных к публикации  - сентябрь 2016 года.

К участию в ШМА приглашаются стипендиаты Оксфордского российского фонда, состав участников будет определен по результатам конкурсного отбора. Отбор участников будет проводиться экспертами – руководителями школы на основе текстов тезисов оригинальных научных статей.  
Условия участия:
Необходимо выслать на e-mail организаторов школы piniginay@yandex.ru файл-заявку, которая включает тезисы статьи (объёмом до 4000 знаков) и анкету (ФИО, место учебы, курс, направление подготовки, телефон для контактов,   адрес электронной почты, название статьи). Имя файла - фамилия участника (например, Иванов.doc). В связи с тем, что число участников проекта ограничено, оргкомитет проекта оставляет за собой право на конкурсный отбор заявок. По прибытию на ШМА участники предоставляют текст оригинальной научной статьи, объемом до 1 п.л.

Стипендиальная программа Оксфордского российского фонда берет на себя расходы по проезду и проживанию участников ШМА
Срок подачи заявок:
до 29 февраля 2016 года  (включительно). Заявки, поступившие после указанной даты, рассматриваться не будут.

Контакты:
По всем организационным вопросам обращаться к ответственному секретарю оргкомитета ШМА  Пинигиной Юлии Николаевне (тел. 8 (395 2) 52-15-18, piniginay@yandex.ru) или   координатору ОРФ в ИГУ Эдельштейн Ольге Александровне (тел. 8 (395 2) 521-553, nirs@isu.ru).

