Всероссийский конкурс журналистских материалов и интернет-проектов
«Молодежь и наука»

Положение о Конкурсе

1. Название Конкурса

Всероссийский конкурс журналистских материалов и интернет-проектов «Молодежь и наука»
2. Цели Конкурса

Содействие популяризации достижений науки, стимулирование обмена знаниями, организация неформальных профессиональных сообществ, обеспечение открытого обсуждения, рецензирование публикаций, выявление способов инновационной реализации проектов.

3. Организаторы и рабочие органы Конкурса

Организаторами Конкурса являются: Управление исследований в области образования и науки, Управление информатизации и телекоммуникаций, Международный факультет прикладных информационных технологий Саратовского государственного технического университета имени Гагарина Ю.А.
Для проведения Конкурса формируются два коллегиальных органа: оргкомитет и жюри, в которые приглашаются авторитетные деятели в области науки, образования и информационных технологий, компетентные в области создания и использования электронных научно-просветительских и образовательных информационных ресурсов. 

Для приема заявок и их первичного рассмотрения в составе оргкомитета создается отборочная экспертная комиссия, определяющая соответствие поданных работ условиям Конкурса.

Прием заявок и освещение хода Конкурса осуществляется на специализированном сайте www.sstu.ru/concurs.
Для технического обеспечения проведения Конкурса создается специализированный функциональный модуль для сбора и регистрации заявок на участие в Конкурсе, организации работы экспертной комиссии и жюри Конкурса, освещения хода Конкурса и его результатов.

4. Предмет Конкурса

На Конкурс представляются публицистические и научно-популярные материалы, (видеосюжеты, статьи, радиопрограммы, тематические сайты и разделы сайтов), посвященные теме «Молодежь и наука», опубликованные в вузовских печатных или интернет-средствах массовой информации, созданные вузовскими видео- и радиостудиями.
На конкурс представляются материалы, опубликованные на сайтах, доступных по HTTP через любой обозреватель Интернета, возможно с установленными дополнительными программными модулями (plug-in).

5. Участники Конкурса

К участию в Конкурсе приглашаются вузы Российской Федерации.
6. Номинации Конкурса 
Конкурс пройдет по четырем направлениям: печатные, радио- и видеоматериалы, интернет-проекты. Работы, представленные на конкурс в каждом из направлений, могут раскрывать следующую тематику:

1.  рассказывать о научных открытиях, исследованиях, экспериментах.

2.  рассказывать о выдающихся ученых и молодых исследователях.

3.  освещать проблемы развития и внедрения новых технологий в различных сферах научного знания, технологической модернизации экономики. 

Победители будут выбраны жюри отдельно в каждом из трех направлений. 

7. Требования к работам

Представление информации, содержательно ориентированной на молодежную аудиторию, рассказывающую о научной работе молодых ученых и специалистов.

На конкурс принимаются следующие виды работ:

Тематические материалы (тематические выпуски теле- и радиопрограмм, тематические полосы в газетах и журналах, тематические рубрики (разделы) интернет-сайтов);

Отдельные материалы (материалы печатных изданий, интернет-сайтов);

Новостные материалы (теле- и радиосюжеты, подборки новостных материалов интернет-сайтов).

8. Выдвижение разработок на Конкурс и предъявляемые требования

Выдвижение разработок осуществляется путем заполнения электронной формы на сайте
Конкурса. Видеоматериалы высылаются в Оргкомитет конкурса по адресу 410054, Саратов, ул. Политехническая, 77. Печатные материалы в форматах doc, pdf загружаются на сайт Конкурса. Ссылки на интернет-ресурсы указываются в заявке. Видеоматериалы высылаются на адрес оргкомитета на оптических компакт-дисках.
Заявка включает сведения об авторе и организации, наименование проекта, аннотацию к
нему.

Допускается выдвижение на Конкурс разработок от группы авторов. В онлайновой форме заявки указываются сведения об одном авторе, а сведения обо всех соавторах приводятся в файле с описанием проекта. В аннотации к заявке должна быть приведена общая характеристика представляемого проекта.

Решение о регистрации заявки для участия в Конкурсе принимает экспертная комиссия. Организаторы Конкурса сохраняют за собой право отказывать в регистрации заявок без объяснения причин отказа. 

Список участников размещается на сайте Конкурса.
9. Критерии и процедура отбора

Экспертами оцениваются:
· Соответствие номинации.
· Оригинальность идеи.
· Глубина раскрытия темы.
· Качество исполнения.
Конкурсный отбор заявок проводится в два этапа.

Первый этап - предварительный отбор
На первом этапе Конкурса к оцениванию заявок привлекаются эксперты, приглашенные Оргкомитетом. 
Предварительный отбор осуществляется на основе оценки экспертами соответствия заявленных материалов перечисленным критериям.

Заявки, получившие наибольшее количество голосов в поддержку в своих номинациях, проходят во второй тур.

Предполагаемое количество участников конкурса 100 человек.

Второй этап - оценивание номинантов и определение победителей в номинациях
Оценивание номинантов осуществляется номинационными комиссиями, которые создаются по каждой номинации из состава общего жюри Конкурса.
Члены жюри ранжируют номинантов по местам с первого по последнее в своих номинациях;
оценки членов жюри суммируются.
Результат работы жюри на втором этапе - выбор победителей в каждой номинации - объявляется на официальном подведении итогов конкурса.
10. Сроки проведения Конкурса 

Прием и регистрация заявок - с 20 июня по 1 сентября 2014 года. Круглый стол, мастер-классы, награждение победителей пройдут в период проведения Всероссийского «Фестиваля науки» 8-10 октября 2014 года.
11. Награждение победителей

Результаты Конкурса объявляются на церемонии открытия Всероссийского «Фестиваля науки» в Саратовском государственном техническом университете. Все участники Конкурса будут награждены дипломом участника.
