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Министерство образования Иркутской области
ФГБОУ ВПО «Иркутский государственный университет» 

Педагогический институт

Факультет математики, физики и информатики

Четвертый региональный творческий конкурс учителей математики
25 февраля – 25 марта
Министерство образования Иркутской области и Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Иркутский государственный университет» проводят региональный конкурс профессионального мастерства «Творческий конкурс учителей математики» в период с 25 февраля по 25 марта 2015 года.
Цель проведения Конкурса: поддержка учителей математики, занимающихся подготовкой обучающихся к олимпиадам и турнирам, стимулирование интереса к решению нестандартных математических задач, распространение инновационных подходов в обучении математике.
В Конкурсе могут принимать участие учителя математики общеобразовательных учреждений Иркутской области, независимо от их организационно-правовой формы. Решение о принятии участия в Конкурсе принимается учителем самостоятельно и подтверждается регистрацией в оргкомитете Конкурса. Администрация образовательного учреждения и орган управления образованием муниципалитета должны содействовать участию своих учителей в Конкурсе. Победители конкурса 2014 года в конкурсе 2015 года не участвуют и приглашаются для работы в жюри. 
Для регистрации необходимо заполнить регистрационную форму (в прилагаемом файле) и отправить ее на электронный адрес matkonkurs@yandex.ru до 25 февраля 2015 года.
Регистрационную форму можно так же скачать по адресу

http://vsgao.com/nauka/konkursi/matematika_konkurs/
Конкурс проводится в два этапа:
I (заочный) этап – выполнение заданий по математике (задачи уровня С из ЕГЭ и олимпиадные задачи) в режиме off-line в ограниченное время (1 марта-10марта 2015г.);
II (очный) этап – решение задач олимпиадных и уровня С из ЕГЭ; выполнение заданий на проверку решения заданий уровня С из ЕГЭ и олимпиадных задач; на поиск ошибок в проверке решения олимпиадных задач; командная олимпиада или турнир по математике; конкурс по методике обучения решению сложных математических задач (23-25 марта 2015г.).
Участники Конкурса получают по электронной почте задания I этапа Конкурса или код доступа к заданиям на сайте Конкурса в определенное время и выполняют задания на сайте или пересылают электронной почтой выполненные задания в оргкомитет Конкурса. Оргкомитет Конкурса направляет зашифрованные материалы участников на проверку членам жюри, после проверки и расшифровки результатов сообщает их участникам – каждому только его результат. К рассмотрению не принимаются материалы, оформленные не в соответствии с требованиями или поступившие позднее установленного срока. Каждый конкурсант имеет право получить дополнительную информацию по оценке его работы.
Участники II этапа Конкурса определяются по результатам первого этапа, которые сообщаются каждому участнику персонально (только его результаты) и являются закрытой информацией для всех, кроме членов жюри Конкурса. 
Список участников II этапа направляется в органы управления образованием муниципалитета и директору образовательного учреждения для обеспечения участия своих учителей – победителей первого этапа Конкурса во втором (очном) этапе. 
Победители конкурса определяются в двух номинациях: математика и методика обучения математике. Победителем Конкурса считается участник, набравший наибольшее количество баллов по итогам 2-го этапа при условии, что это количество баллов больше половины максимально возможного количества баллов. Призерами являются участники, следующие в итоговой таблице сразу за победителем. Количество призеров определяет оргкомитет Конкурса по представлению жюри. 
Расходы по оплате оргвзносов и командировочных расходов по участию победителей 1-го этапа во 2-м очном этапе берут на себя органы управления образованием муниципалитетов Иркутской области или образовательные учреждения. Размер оргвзноса будет сообщен дополнительно в информационном письме. 
Всем участникам Конкурса вручаются сертификаты участника. Всем участникам 2-го этапа Конкурса также вручаются сертификаты о повышении квалификации, пройденном в педагогическом институте ИГУ по программе «Методы решения олимпиадных задач», а победителям и призерам – дипломы.
Оргкомитет и жюри Конкурса будут рекомендовать аттестационной комиссии министерства образования Иркутской области засчитывать результаты победителей и призеров конкурса в качестве аттестационного испытания для определения уровня профессиональной компетентности в области математики (в модели №1 «Аттестационная сессия» и модели №3 «Экспертное заключение»).
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