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Информационное письмо
 В рамках реализации Программы развития деятельности студенческих объединений при поддержке Министерства образования и науки РФ с 7 апреля по 1 июня в Иркутском государственном университете пройдет отборочный этап по участию в форумных кампаниях 2016 года. 
В отборочном этапе могут принять участие студенты всех курсов по направлениям:  бакалавриат и магистратура.
Целью отборочного этапа является выявление лучших студентов, ведущих работу по направлению «Общественная деятельность», достойных представлять ИГУ на федеральных, окружных и региональных мероприятиях. 
Отборочный этап пройдет в несколько этапов:

1 этап – прием анкет от студентов ИГУ (с 7 апреля по 1 июня 2016г. включительно)

2 этап – работа экспертной комиссии (со 2 июня по 15 июня 2016г.)

3 этап – объявление победителей (15 июня 2016г.)

По итогам отборочного этапа будут выбраны лучшие студенты, которые получат финансирование на участие в федеральных, окружных, региональных форумах и мероприятиях от Иркутского государственного университета. Кроме того, приоритетными будут считаться заявки студентов с собственными проектами, в том случае, если форум или мероприятие предполагает представление и защиту проектов. 
Следить за новостями отборочного этапа вы сможете через сайт ИГУ (isu.ru), региональный молодежный портал (irk.yourplus.ru), социальные сети (http://vk.com/profisu, http://vk.com/irkutskuniversity). 
Для участия в отборочном этапе необходимо заполнить анкету по ссылке http://goo.gl/forms/qzLCEnq3v8 до 1 июня 2016г. 
Контактная информация: 
Управление социальной и внеучебной работы ИГУ, Александр Манзула (51-15-09) и Профком студентов ИГУ, Олеся Сивач  (33-44-55)
